Unidad Responsable: 318200 - DEPARTAMENTO DE BELLAS ARTES

Objetivo Prioritario: 1 - Consolidar la formación integral del estudiante

						Iı	ndicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avanc	e en el trimes	tre	Avan	ice acumulado	,	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
1.1 - Formación artística y cultural	Promover la participación estudiantil en viajes de estudios, prácticas escolares y trabajo de campo.		Número de eventos culturales y artísticos organizados al año para los estudiantes.	2	0	4	0	2	7	350	350	Todos los eventos que se organizan en el deaprtamento y en cada PE son de esta índole Temporadas de teatro y danza Funciones y exposiciones.
	 Realización de viajes de estudio, asistencia a congresos, prácticas escolares y trabajo de campo al año. 	1.1.2	Número de eventos culturales y artísticos organizados al año para los estudiantes.	2	1	3	300	2	10	500	500	12 FTU Festival Catrina Procesión de muertos.
	 Impulsar la participación estudiantil en eventos académicos, tales como congresos, talleres, cursos, viajes de estudios, así como exposiciones, clases magistrales, etc. 											
	4 Promover cursos extracurriculares para alumnos.											
	5 Organizar eventos culturales, artísticos y académicos por parte de los estudiantes.											
	6 Implementar talleres extracurriculaes para los alumnos y docentes del área.											
	7 Promover la participación estudiantil en eventos artísticos y culturales.											
1.3 - Promoción de los deportes y del cuidado de la salud	Promover la participación de los estudiantes en los cursos, talleres y conferencias que aborden la temática de educación para la salud, coordinados con la Dirección de Servicios Estudiantiles.	1.3.1	Número de alumnos que asistieron a cursos, talleres y conferencias con la temática de educación para la salud al año.	20	5	0	0	20	41	205	205	No se realizaron con esta temática.
	2 Promover un ciclo de conferencias en el Departamento sobre temas de salud física, mental y sexual, coordinados con la Dirección de Servicios Estudiantiles.											
1.4 - Movilidad nacional e internacional	Fomentar la movilidad nacional de estudiantes.	1.4.1	Número de estudiantes que participaron en programas de intercambio y movilidad nacionales al año.	2	0	0	0	2	6	300	300	No se registran intercambios este trimestre
	Promover la participación estudiantil en los programas de movilidad nacional e internacional.		Número de estudiantes que participaron en programas de intercambio y movilidad nacionales al año.	4	2	0	0	4	8	200	200	No aplica este trimestre
		1.4.4	Número de estudiantes que participaron en acciones de intercambio y movilidad internacionales al año.	2	0	0	0	2	0	0	0	No aplica.

						In	dicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	en el trimes	re	Avan	ce acumulado)	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
		1.4.4	Número de estudiantes que participaron en acciones de intercambio y movilidad internacionales al año.	2	0	0	0	2	3	150	150	No aplica este trimestre.
1.5 - Prácticas profesionales y servicio social	Coadyuvar en la realización de prácticas profesionales y servicio social comunitario.		Número de alumnos en brigadas comunitarias de Servicio Social al año.	3	0	0	0	3	1	33.33	33.33	No se realizaron.
		1.5.3	Número de alumnos que realizaron las Prácticas Profesionales al año.	4	0	4	0	4	7	175	175	En temporadas teatrales con IMCA e ISC.

Objetivo Prioritario: 2 - Fortalecer la calidad y la pertinencia de los programas educativos, y evaluar y mejorar los procesos educativos y sus resultados

						Iı	ndicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	en el trimes	stre	Avai	nce acumulado)	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
2.1 - Reestructuración del modelo curricular y actualización de planes de estudio	Reestructurar el plan de estudios de la licenciatura en Música	2.1.1	Porcentaje de planes de estudio de licenciatura, actualizados y tomando en cuenta su pertinencia social.	33	33	0	0	33	0	0	0	Durante este trimestre se están llevando a cabo las revisiones curriculares de los tres programas de licenciatura del departamento.
	Reformar y actualizar los tres programas educativos de licenciatura.	2.1.1	Porcentaje de planes de estudio de licenciatura, actualizados y tomando en cuenta su pertinencia social.	50	50	0	0	50	0	0	0	Los planes de estudios de todas las licenciaturas siguen en proceso de actualización. En LMU se lleva un avance de 40%. En LPL y LES 10%.
2.2 - Mecanismos de apoyo a estudiantes	Actualizar el equipo de cómputo del Departamento (e.g. capacidad de memoria RAM y disco duro (HD), y antigüedad).	2.2.4	Número de alumnos con becas internas y externas al año.	20	10	10	100	20	14	70	70	Las becas (especiales) internas se entregaron final del 4º trimestre, como un acuerdo de apoyo intersemestral. Fueron distribuidas entre alumnos de Talleres Libres y los programas de Licenciatura que apoyaron en las actividades de difusión y académicas de los Programas.
	Apoyar a estudiantes que participan con actividades artísticas o académicas del Departamento de Bellas Artes.	2.2.4	Número de alumnos con becas internas y externas al año.	30	15	20	133.33	30	38	126.67	126.67	Las becas (especiales) internas se entregaron final del 4º trimestre, como un acuerdo de apoyo intersemestral. Fueron distribuidas entre alumnos de Talleres Libres y los programas de Licenciatura que apoyaron en las actividades de difusión y académicas de los Programas.
	Difundir en los periódicos murales los programas de becas institucionales que promueve la Universidad		Número de alumnos con becas internas y externas al año.	32	16	13	81.25	32	26	81.25	81.25	Las becas (especiales) internas se entregaron al final del 4º trimestre, con el fin de que los alumnos seleccionados puedan tener un apoyo económico intersemestral. Las becas especiales se distribuyen entre alumnos de Talleres Libres y los programas de licenciatura.
	 Fomentar los viajes de estudios y asistencia a prácticas de campo y congresos externos. 	2.2.4	Número de alumnos con becas internas y externas al año.	32	16	25	156.25	32	45	140.63	140.63	Las becas (especiales) internas se entregaron final del 4º trimestre, como un acuerdo de apoyo intersemestral. Fueron distribuidas entre alumnos que apoyaron en las actividades de difusión y académicas de los Programase Talleres Libres y los programas de licenciatura.

						In	dicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	e en el trimest	tre	Avan	ce acumulad	0	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
	 Fortalecer los viajes de estudios y asistencia a prácticas de campo y congresos externos. 	2.2.5	Número de alumnos que realizaron viajes de estudio, asistencia a congresos, prácticas escolares y trabajo de campo al año.	10	0	21	0	10	105	1050	1050	Alumnos asistentes al Camp in, en San Luis Potosí, durante diciembre.
	6 Mejorar el mecanismo de entrega de becas internas.	2.2.5	Número de alumnos que realizaron viajes de estudio, asistencia a congresos, prácticas escolares y trabajo de campo al año.	18	0	4	0	18	38	211.11	211.11	Se realizaron 2 viajes para apoyo en graduaciones universitarias.
	7 Mejorar los mecanismos de apoyo a estudiantes con becas internas.	2.2.5	Número de alumnos que realizaron viajes de estudio, asistencia a congresos, prácticas escolares y trabajo de campo al año.	20	0	0	0	20	45	225	225	Durante este trimestre no se realizan viajes.
	8 Promover cursos extracurriculares para alumnos.	2.2.6	Número de cursos y otros eventos extracurriculares organizados para los alumnos al año.	2	0	6	0	2	16	800	800	3 cursos para LPL durante la Semana de AP 3 curso para LES durante el 12 FTU.
	 Promover la participación estudiantil en viajes de estudios, prácticas escolares y trabajo de campo. 	2.2.7	Número de eventos académicos organizados por los alumnos (charlas, muestras, conferencias y congresos, entre otros) al año.	1	0	2	0	1	3	300	300	Coloquio de estudiantes de LPL Conversatorios entre pares durante el 12 FTU.
		2.2.8	Número total de alumnos de licenciatura que participan en proyectos de investigación a cargo de profesores.	2	2	2	100	2	2	100	100	1 alumno de LES en proyecto de Radio 1 alumna de LES en proyecto de blog.
2.3 - Servicios de apoyo académico	Actualizar el acervo bibliográfico en cada uno de los PE a los que da servicio el Departamento	2.3.1	Porcentaje de títulos y volúmenes requeridos por los planes de estudio, con que se cuenta para el cumplimiento de los estándares de evaluación externa.	10	10	20	200	10	20	200	200	Durante el trimestre se han recibido una serie de libros solicitados por los docentes para los diferentes programas.
	2 Actualizar el equipo de cómputo del Departamento (e.g. capacidad de memoria RAM y disco duro (HD), software y antigüedad). 3 Incrementar el número de paquetes de software adquirido al año.	2.3.5	Número de paquetes de software adquiridos al año.	4	0	0	0	4	2	50	50	No hubo adquisición.
	4 Aumentar la adquisición de acervo bibliográfico.											

Objetivo Prioritario: 4 - Fortalecer y renovar la planta académica

						I	ndicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	en el trimes	stre	Avan	ce acumulad	0	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
 4.1 - Habilitación y actualización de la planta académica 	Promover la actualización docente en el campo disciplinar de cada PE.	4.1.1	Porcentaje de PTC definitivos que cuentan con estudios de posgrado.	30	30	0	0	30	0	0	0	
	Capacitar profesores en el modelo educativo y curricular.	4.1.3	Número de profesores actualizados en cursos disciplinarios al año.	20	0	0	0	20	21	105	105	

						I	ndicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	e en el trimes	stre	Avar	nce acumulad	lo	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
	3 Concursar dos plazas desocupadas por jubilación.		Número de profesores capacitados en el modelo educativo y curricular al año.	5	0	18	0	5	33	660		Capacitación en el modelo por competencias programada en noviembre.
	 4 Concursar una plaza vacante por pensión, en el área necesaria. 5 Generar cursos de actualización disciplinaria. 											
	 Incrementar el número de profesores actualizados en cursos disciplinarios al año. 											
	 7 Incrementar el número de profesores capacitados en el modelo educativo y curricular al año. 											

						I	ndicadores	de Resultados				
Programa PDI	ograma PDI Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	e en el trimes	stre	Avan	ce acumulad	lo	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
	8 Incrementar el número de profesores participantes en cursos de capacitación didáctica y pedagógica al año.											

Objetivo Prioritario: 5 - Consolidar la investigación científica, social, humanística y tecnológica, e incrementar su vinculación con las necesidades de los sectores público, social y privado del estado

						Iı	dicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	e en el trimes	tre	Avan	ce acumulado		Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
5.1 - Proyectos de investigación científica orientados a apoyar el desarrollo económico, social y cultural del estado y del país	I Incrementar el registro de proyectos de investigación docente, con colaboración de estudiantes.		Número total de proyectos de investigación registrados.	2	2	3	150	2	3	150	150	3 anuales.
5.4 - Divulgación de la ciencia y difusión de productos de investigación	Aumentar el número de artículos publicados en revistas arbitradas al año (cuya autoría es de un profesor de la dependencia reportante).		Número de artículos publicados en revistas arbitradas al año (cuya autoría es de un profesor de la dependencia reportante).	3	0	3	0	3	6	200	200	
	2 Impulsar la publicación de libros colectivos por medio de los cuerpos académicos.	5.4.3	Número de ponencias presentadas en eventos nacionales e internacionales al año.	8	0	2	0	8	10	125	125	1 docente de LES 1 docente de LMU.
	 Incentivar la participación de los docentes en eventos académicos nacionales e internacionales con la elaboración y presentación de ponencias académicas y proyectos artísticos. 											
	4 Promover la incorporación de profesores en redes académicas de investigación tanto nacional como internacional.											
	5 Promover la publicación de artículos arbitrados.6 Realizar un congreso bienal en educación sobre las artes.											

Objetivo Prioritario: 6 - Lograr la consolidación de cuerpos académicos y la ampliación de las redes de colaboración

						I	ndicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	en el trimes	stre	Avan	ce acumulado)	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
6.1 - Fortalecimiento y reconocimiento de cuerpos académicos	1 Registrar la integración de grupos disciplinares.	6.1.1	Número total de Cuerpos Académicos.	1	1	1	100	1	1	100	100	Se aclararon los problemas y sigue en pie el CA.
	2 Mantener el reconocimiento de un cuerpo académico.											
6.2 - Ampliación de redes de intercambio estatal, nacional e	1 Consolidar la participación en la Red de Escuelas de Teatro de Latinoamérica.	621	Número total de redes temáticas de colaboración registradas.	1	1	1	100	1	1	100	100	Red de Escuelas de Teatro, con UAN-Unison.

						I	ndicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	en el trimes	tre	Avai	nce acumula	lo	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
internacional	2 Incorporación al menos una Red de								•			
	Intercambio Académico.											

Objetivo Prioritario: 8 - Fortalecer las acciones de servicio y apoyo a la sociedad

						In	dicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	e en el trimest	tre	Avan	ce acumulad	0	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
8.3 - Fortalecimiento de la educación continua	I Impulsar y gestionar y cursos semestrales e intersemestrales que impartan profesores, investigadores, empresarios, y/o funcionarios públicos para egresados.	8.3.1	Número de personas externas a la Institución que asistieron a cursos, talleres y otros eventos de capacitación al año.	30	0	35	0	30	91	303.33	303.33	Asistieron a talleres impartidos durante el 12 Festival de Teatro Universitario.
	2 Impulsar y gestionar cursos que impartan profesores, investigadores, empresarios, y/o funcionarios públicos en la que participen egresados y personas externas.											
8.4 - Implementación, seguimiento y evaluación de convenios de colaboración	Generar un convenio para Práctica Profesional y Servicio Social con el IMCATUR.		Número de convenios firmados al año, con acciones concretas y con seguimiento al año.	1	0	1	0	1	I	100	100	En este trimestre se continúa el proyecto que avala el convenio con la U. Antonoi Nariño de Colombia.

Objetivo Prioritario: 9 - Apoyar el desarrollo artístico y cultural de la comunidad sonorense

						Iı	ıdicadores	de Resultados				
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance	en el trimes	tre	Avan	nce acumulado)	Avance respecto a la meta anual	Avances
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%	
9.1 - Preservación del patrimonio histórico, cultural y artístico	1 Fomentar la venta de obra plástica de alumnos.	9.1.1	Número de actividades para el rescate del patrimonio cultural universitario al año.	4	1	0	0	4	2	50	50	Se llevó a cabo la restauración de un mural Se adaptaron piezas musicales antiguas. No hubo cambios.
,	 Colaborar con actividades para la preservación del patrimonio cultural. 											
9.2 - Fortalecimiento de la producción cultural y artística	1 Participar en el Festival Alfonso Ortiz Tirado en Álamos, Son. 2. Participar en el Festival Binacional de Agua Prieta-Douglas.	9.2.1	Número de festivales culturales implementados en coordinación con ISC, IMCATUR y otras instituciones al año.	3	0	2	0	3	5	166.67	166.67	12 FTU Procesión de muertos.
	2 Fomentar la participación de los alumnos en los festivales promovidos por el ISC en el estado.	9.2.1	Número de festivales culturales implementados en coordinación con ISC, IMCATUR y otras instituciones al año.	3	1	3	300	3	7	233.33	233.33	Se llevó a cabo el 12 Festival de Teatro Universitario de LES-Actuación El Festival Catrina de LPL La procesión de día de Muertos, con funciones para el ISC y el IMCA.
	 Promover la participación de los docentes en la publicación de textos académicos en relación con el patrimonio artístico. 	9.2.3	Número de proyectos artísticos desarrollados al año.	4	2	10	500	4	32	800	800	2 proyectos escénicos de Danza 3 proyecto escénico de Teatro 5 de Talleres libres.
		9.2.5	Número total de publicaciones periódicas con registro de ISSN.	2	2	2	100	2	2	100	100	Para este trimestre se programó la publicación de la revista digital Arte entre Paréntesis.
9.3 - Difusión de la cultura y las artes	I Incrementar las presentaciones públicas de los estudiantes de talleres libres de música.		Número de eventos artísticos realizados en el Teatro Emiliana de Zubeldía, en el Centro de las Artes, en el Foro de Bellas Artes, SUM de Música y Salón Alberto Estrella al año.	10	5	14	280	10	24	240	240	Presentaciones finales de Talleres de cada instrumento musical.

		Indicadores de Resultados												
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	r Indicadores de resultados	Meta	Avance en el trimestre			Avance acumulado			Avance respecto a la meta anual	Avances		
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%			
	2 Difundir los productos escénicos de los talleres libres de danza.	9.3.1	Número de eventos artísticos realizados en el Teatro Emiliana de Zubeldía, en el Centro de las Artes, en el Foro de Bellas Artes, SUM de Música y Salón Alberto Estrella al año.	20	5	8	160	20	25	125	125	Funciones resultados de Talleres libres durante el semestre, y finales de cursos. Abarca los meses octubre a diciembre.		
	Fortalecer las presentaciones de obras teatrales en el estado.	9.3.1	Número de eventos artísticos realizados en el Teatro Emiliana de Zubeldía, en el Centro de las Artes, en el Foro de Bellas Artes, SUM de Música y Salón Alberto Estrella al año.	24	11	33	300	24	101	420.83	420.83	12 Funciones del 12 Festival de Teatro Universitario 3 presentaciones de la Procesión de día de muertos 10 funciones de temporada de teatro "Te juro Juana que tengo ganas" 8 funciones de Danza en Foro de Bellas artes y espacios alternativos.		
	Incrementar las exposiciones plásticas de alumnos en diferentes partes del estado.	9.3.1	Número de eventos artísticos realizados en el Teatro Emiliana de Zubeldía, en el Centro de las Artes, en el Foro de Bellas Artes, SUM de Música y Salón Alberto Estrella al año.	30	8	8	100	30	30	100	100	Viernes de concierto y conciertos de fin de curso. Concierto de selección para participar en el FAOT.		
	5 Promover la participación de los docentes en actividades artísticas en el Teatro Emiliana de Zubeldia (se incluyen actividades realizadas en el Foro de Bellas Artes, SUM Música y el Salón Alberto Estrella).	9.3.1	Número de eventos artísticos realizados en el Teatro Emiliana de Zubeldía, en el Centro de las Artes, en el Foro de Bellas Artes, SUM de Música y Salón Alberto Estrella al año.	4	2	5	250	4	9	225	225	Taller de danza de la Mtra. Perla López La bella durmiente, con taller de la Mtra. Mónica Castro.		
	6 Promover la participación de los docentes en actividades artísticas en el Teatro Emiliana de Zubeldia		Número de exposiciones realizadas en el Centro Cultural Sociedad de Artesanos Hidalgo, Centro de las Artes, en la Galería de Artes y Ciencias, y salas de Arqueología y de Historia al año.	4	1	3	300	4	9	225	225	1 exposiciones de fin de semestre 1 exposición colectiva de alumnos durante la Semana de Artes Plásticas 1 exposición colectiva durante el Festival Catrina.		
Objetivo Prioritario:	7 Promover la realización de exposiciones en el Centro Cultural Sociedad de Artesanos Hidalgo, Centro de las artes, Galería de Artes y salas de Arqueología y de Historia. 11 - Procurar y mantener la solvencia y liquid	9.3.2	Número de exposiciones realizadas en el Centro Cultural Sociedad de Artesanos Hidalgo, Centro de las Artes, en la Galería de Artes y Ciencias, y salas de Arqueología y de Historia al año.	4	2	2	100	4	8	200	200	1 en la Galería de artes y ciencias. 1 Centro Cultural sociedad Artesanos Hidalgo.		

Objetivo Prioritario: 11 - Procurar y mantener la solvencia y liquidez de la Universidad, y el uso óptimo de los recursos

	Líneas de Acción	Indicadores de Resultados											
Programa PDI		Indicadores de	Indicadores de resultados	Meta	Avance en el trimestre			Avance acumulado			Avance respecto a la meta anual	Avances	
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%		
11.2 - Austeridad, racionalización y optimización de recursos	Promover el uso racional de los recursos con los que opera el departamento.	11.2.3	Porcentaje de recursos ejercidos en tiempo y forma.	30	30	30	100	30	30	100	100	Se han ejercido los recursos como se proyectó.	
opumización de recursos		11.2.4	Porcentaje de insumos adquiridos en el Almacén General.	55	55	55	100	55	55	100	100	Meta lograda.	

Objetivo Prioritario: 14 - Realizar una gestión sustentable de los recursos físicos y materiales

Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados	Meta	Avance en el trimestre	Avance acumulado	Avance respecto a la meta anual	Avances

			Indicadores de Resultados											
Programa PDI	Líneas de Acción	Indicador	Indicadores de resultados Meta	Avance en el trimestre			Avance acumulado			Avance respecto a la meta anual	Avances			
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%			
					Programado	Alcanzado	%	Programado	Alcanzado	%	%			
14.1 - Uso del suelo y gestión sustentable de la infraestructura física	I Implementar acciones de conservación y mantenimiento, preventiva y/o correctiva de edificios, mobiliario y equipo del departamento mediante un Plan Departamental.		Número de edificios atendidos según el Plan Departamental de Conservación y Mantenimiento al año.	4	1	1	100	4	7	175	175	Se instalaron cámaras de vigilancia en todos los edificios y alarmas en cada puerta de emergencia.		
14.4 - Seguridad patrimonial y protección civil en beneficio de la comunidad	Verificar la señalización y evacuación de rutas de escape en los diferentes edificios del departamento.	14.4.1	Porcentaje de auditorios, bibliotecas, laboratorios y talleres que cuentan con sistema de detección de incendios.	4	4	0	0	4	0	0	0	Hasta el momento sólo una parte del edificio 3J cuenta con sistema de detección de incendios. No hubo avance en este rubro por falta de presupuesto.		
	 Instalar la señalización y evacuación de rutas de escape en los diferentes edificios del departamento. 		Porcentaje de edificaciones que cuentan con rutas señaladas para evacuación y escape.	75	75	75	100	75	75	100	100	El total de los edificios cuentan con señalización de emergencia.		

VALORACIÓN GLOBAL DEL GRADO DE AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE METAS 2016 (En términos de las principales acciones realizadas, resultados obtenidos, metas cumplidas, metas no cumplidas y sus causas, etc.)

Se realizan eventos fuertes que implican asistencia de público y movilización masiva. La participación en las conferencias durante el FTU se incrementó favorablemente. La Procesión de día de muertos creció en cantidad de participantes, y se hicieron 4 funciones. El festival Catrina tuvo una buena afluencia de público.

Se recibieron apoyos de fideicomiso de cuotas, ISC, IMCA, DVD, para la realización del 12 FTU y la Semana de Artes Plásticas, además de empresas patrocinantes.

A medida que la calidad de los productos artísticos es más alta, también es mayor la demanda a nivel regional para las presentaciones de LES y LMU, además de los talleres libres.